



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 274/GR/UFGS/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1124/GR/UFGS/2017 - PROCESSO SELETIVO PARA  
INGRESSO NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO *SENSU* EM ENSINO DE  
LÍNGUA E LITERATURA - ELLI**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPEPG) torna pública a retificação do **EDITAL Nº 1124/GR/UFGS/2017** que trata do Processo Seletivo de candidatos às vagas do curso de Pós-Graduação Lato *Sensu* em Ensino de Língua e Literatura - ELLI, ofertado na UFGS *Campus* Realeza, com ingresso em 2018/1.

Onde se lê:

“6 CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS E HORÁRIOS
Período de inscrição	25/01/2018 a 28/02/2018
Homologação das inscrições (primeira etapa do processo seletivo)	A partir de 05/03/2018
Análise curricular e do pré-projeto (segunda etapa do processo)	06/03/2018 a 09/03/2018
Resultado da análise curricular e do pré-projeto	A partir de 12/03/2018
Entrevistas (terceira etapa do processo)	14/03/2018 a 19/03/2018
Resultado das entrevistas	A partir de 21/03/2018
Homologação do Resultado Final	A partir de 23/03/2018
Matrículas dos candidatos aprovados na seleção	26/03/2018 a 30/03/2018
Início das aulas	06/04/2018”

**Leia-se**

“6 CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS E HORÁRIOS
Período de inscrição	25/01/2018 a 28/02/2018
Homologação das inscrições (primeira etapa do processo seletivo)	A partir de 05/03/2018
Análise curricular e do pré-projeto (segunda etapa do processo)	06/03/2018 a 09/03/2018
Resultado da análise curricular e do pré-projeto	A partir de 12/03/2018
Entrevistas (terceira etapa do processo)	16/03/2018 a 20/03/2018
Resultado das entrevistas	A partir de 21/03/2018
Homologação do Resultado Final	A partir de 23/03/2018
Matrículas dos candidatos aprovados na seleção	26/03/2018 a 30/03/2018
Início das aulas	06/04/2018”

Chapecó-SC, 15 de março de 2018.

JAIME GIOLO  
Reitor